
Приложение 

Русский язык (6 класс) 

Четырнадцатое декабря  

Правописание падежных окончаний имён существительных единственного числа 

1 склонения 

 

Выполнить упражнение №137, стр.86 

Прочитать словосочетания с существительными 1 склонения. Найти в каждом ряду 

проверочное слово с ударным окончанием. 

Запах земли, смородины, травки, хвои (Р.п.). 

Подошёл к роще, к деревне, к реке, к даче (Д.п.). 

Сравнить с берёзкой, со сказкой, с весной, со смородиной (Т.п.). 

Фильм о женщине, о дружбе, о Волге, о войне (П.п.). 

 

 

 

 

 

 



Пятнадцатое декабря 

Правописание падежных окончаний имён существительных единственного числа 

1склонения 

Выполнить упражнение №138, стр.87 

Списать, дописать окончания существительных 1 склонения. Указать падежи. 

Сельские дорожки. 

Наша деревня стоит на берегу речки (Р.п.). Бегут от деревни (Р.п.) в разные стороны 

дорожки. Одна ныряет к речке (Д.п.). Другая уводит к роще (Д.п.). Самая широкая 

пролегла в полях. Рано встают люди в деревне (П.п.), спешат на работу. Поэтому 

дорожки никогда не зарастают. 

 

Шестнадцатое декабря 

Правописание падежных окончаний имён существительных единственного числа   

2 склонения 

Выполнить упражнение №141, стр.88 

Списать текст, подчеркнуть имена существительных 2 склонения. Указать падежи, 

выделить окончания. 

В детстве (П.п.). 

Суворов  (И.п.) 

Здоровьем (Т.п) 

Солдатом (Т.п.). 

На морозе (П.п.). 

До пояса (Р.п.). 

Снегом (Т.п.). 

К холоду (Д.п.). 

В мальчике (П.п.) 

Воина (В.п.) 

 

 

 



Семнадцатое декабря 

Правописание падежных окончаний имён существительных единственного числа  

 2 склонения 

Выполнить упражнение №142, стр.89 

Дописать предложения. Выдели безударные окончания имён существительных 

 2 склонения. 

холодом (Т.п.) 

на морозе (П.п.) 

клювом (Т.п.) 

доктором (Т.п.) 

на месте (П.п.) 

в порядке (П.п.) 

в портфеле (П.п.) 

 

 

 

 

 

 

 

 


